Соблюдаем простые, но жизненно важные Правила дорожного движения!
Детство - это самая беззаботная и прекрасная пора каждого ребёнка, а чтобы сделать его безопасным, каждый взрослый должен задуматься и принять все меры, направленные на защиту самых уязвимых участников дорожного движения.
Госавтоинспекция акцентирует  внимание и взрослых, и детей на необходимости ношения световозвращателей на своей верхней одежде или рюкзаках, чтобы стать как можно заметнее в темноте. Такие меры пассивной защиты помогают водителям вовремя распознать пешеходов на проезжей части и избежать наезда на них в условиях плохой видимости или в тёмное время суток.
Еще одной мерой безопасности является пересечение проезжей части только по пешеходному переходу. Кроме того, перед началом движения пешеходу необходимо убедиться в отсутствии на дороге движущегося транспорта, тормозной путь которого в условиях плохого сцепления с дорожным полотном из-за наледи увеличивается в несколько раз.

Автоинспекторы также рекомендуют ответственно подходить к выбору безопасных мест для зимнего досуга детей.
Родителям необходимо проследить, чтобы катание на санках, тюбингах, сноубордах и лыжах проходили в предназначенных для этого местах, без риска выезда на проезжую часть. 
Отдельное внимание Госавтоинспекция просит уделить соблюдению правил перевозки детей-пассажиров в личном транспорте. Родителям-водителям необходимо строго соблюдать скоростной режим, обязательно использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства, исключить резкие маневры на дороге и нарушения ПДД. В случае осложнения дорожной обстановки из-за неблагоприятных погодных условий рекомендуется отложить поездки, особенно на дальние расстояния.

А самое главное правило, которое Госавтоинспекция настоятельно рекомендует соблюдать всем родителям, - это личный пример того, как правильно, безопасно и ответственно вести себя на дорогах! 
